ＦＡＱ
（中長期の削減目標）

募集要領2-1-②においては、５年以内の取組における削減目標の考え方について、参考資料が示されている。中長期の削減目標を計画する場合も、これによる精緻な積み上げを行う必要があるか。
　募集要項では、5年以内の取組における削減目標については、『環境地球温暖化対策地方公共団体実行計画（区域施策）策定マニュアル』及び『環境モデル都市における温室効果ガス排出量等の算定方法(H23.11.09低炭素都市推進協議会温室効果ガス排出量等の早期算定手法統一基準検討ＷＧ了承)』を参考に、自治体独自の要素があればこれを加味して行うものとしている。
長期（２０５０年前後までの期間）及び中期（２０２０年～２０３０年前後までの期間）の削減目標の算定にあたっては、５年以内の取組における削減目標を考慮した上で、将来の人口の増減や経済動向等の推計データを踏まえた排出量のトレンドや施策の相乗効果などといった自治体独自の要素を加味して定めることが出来る。
· ＦＡＱは、今後、必要に応じて更新される予定

